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ВСТУП 

Сучасний стан економіки і тенденції економічних перетворень в 

Україні викликають необхідність використання якісно нового підходу до 

управління можливостями підприємства для досягнення стійкого розвитку. 

Конкуренція висунула одну з актуальних проблем в економіці підприємств - 

завдання інтенсивного і комплексного використання наявних економічних 

ресурсів в рамках стратегічного управління. Рішення даної проблеми 

безпосередньо пов'язане з вдосконаленням механізму управління 

потенціалом підприємства, вибором оптимальних методів його аналізу і 

діагностики.  

Проблемам методик аналізу і діагностики потенціалу підприємства, 

пошуку шляхів їх вдосконалення в умовах ринкової економіки присвячені 

роботи великих економістів в галузі управління та економічного аналізу. На 

сучасному етапі розвитку економіки країни проблема ефективного 

використання потенціалу підприємства продовжує зберігати свою 

актуальність, проте єдиної методики його аналізу і діагностики не 

розроблено. Таким чином, дослідження, що проводяться в цій роботі, мають 

певні елементами новизни.  

Актуальність теми даної роботи обумовлена важливістю вибору 

інструментарію аналізу і діагностики економічного потенціалу підприємства, 

який дозволить оперативно визначати внутрішні можливості і слабкості 

господарської одиниці, виявити приховані резерви в цілях підвищення 

ефективності діяльності.  

Метою даної роботи є аналіз складових економічного потенціалу 

підприємства та розробка заходів щодо підвищення потенціалу 

досліджуваного підприємства. 

 Відповідно до мети сформульовано наступні завдання:  

– дослідити теоретичні аспекти управління економічним потенціалом 

підприємства; 
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 – проаналізувати тенденції розвитку галузі транспортно-

експедиторських послуг;  

– проаналізувати та оцінити складові економічного потенціалу ТОВ 

«Транс КНС Груп»;  

– запропонувати пропозиції щодо удосконалення управління 

економічним потенціалом підприємства. 

 Об’єктом дослідження дипломної роботи є товариство з обмеженою 

відповідальністю «Транс КНС Груп». 

 Предметом дослідження дипломної роботи є механізм оцінки 

економічного потенціалу підприємства, та розробка заходів щодо 

підвищення ефективності використання. 

Практична частина дослідження була виконана на матеріалах 

господарської діяльності ТОВ «Транс КНС Груп», яке спеціалізується на 

транспортно-експедиторських послугах, пов'язаних з відрядженням будь-

яких вантажів залізничним транспортному, в тому числі: експортні, імпортні, 

транзитні перевезення. 

Наукова новизна полягає в формуванні стратегії розвитку економічного 

потенціалу на засадах системного підходу ТОВ «Транс КНС Груп». 

 Інформаційну базу дослідження становили закони та нормативні акти 

України, офіційні матеріали Державної служби статистики, наукові 

публікації та монографії вітчизняних та закордонних вчених, матеріалами 

періодичних видань, наукових конференцій з питань стратегічного 

управління персоналом, методична література кафедри менеджменту 

організацій та зовнішньоекономічної діяльності, фінансова та статистична 

звітність ТОВ «Транс КНС Груп», результати експертних опитувань, ресурси 

мережі Інтернет. 

Методи дослідження. До методів дослідження, які використовувалися 

під час написання кваліфікаційної роботи, належать: фінансовий та 

економічний аналізи, методи прогнозування, статистичні методи порівняння 

та групування, соціологічний метод (анкетування), схематичні та графічні 
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методи. Для обробки статистичної інформації, створення таблиць, графіків та 

діаграм було використано програму Microsoft Office Excel. 

 Практичне значення отриманих результатів полягає у використанні 

методичних рекомендацій та окремих розробок щодо оцінки економічного 

потенціалу ТОВ «Транс КНС Груп» та напрямків його реалізації та 

удосконалення, що дозволить підвищити рівень прибутку підприємства. 

Отримані напрацювання є актуальними для більшості промислових 

підприємств України. 

 Апробація результатів дослідження. Основні положення і результати 

дослідження були оприлюднені та схвалені на підсумковій студентській 

конференції. Основні положення і результати дослідження викладені в 

наступних публікаціях: «Управління економічним потенціалом підприємства 

на засадах системного підходу». Актуальні проблеми менеджменту: 

теоретичні і практичні аспекти. Матер. ІV  Міжнар. наук.. практ.  конф. (м. 

Одеса 20-21 червня 2019 року). – Одеса.- Атлант, 2019. – 116 с. С. 85-90.  

Загальний обсяг публікацій –0,4 д.а.  

Структура і обсяг роботи. Дипломна магістерська робота складається 

з вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел (43 

найменування) та трьох додатків. Загальний обсяг роботи - 103 сторінок, 

вона містить: рисунків – 13; таблиця – 34. 
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ВИСНОВКИ 

В результаті написання дипломної роботи були отримані наступні 

результати:  

1. Досліджено теоретичні аспекти управління економічним 

потенціалом підприємства;  

2. Проаналізовано тенденції розвитку галузі транспортно-

експедиторських послуг; 

 3. Оцінено та проаналізовано складові економічного потенціалу ТОВ 

«Транс КНС Груп» на засадах системного підходу;  

4. Запропоновано пропозиції щодо удосконалення управління 

економічним потенціалом підприємства.  

- створення маркетингового відділу 

 - розробка сайту компанії.  

Дані результати дослідження відповідають цілям роботи поставленим у 

вступі.  

За допомогою розроблених в роботі заходів можна підвищити 

економічний потенціал організації в реальному житті. В перспективі - 

необхідно з дипломної роботи сформувати документ, що описує етапи 

впровадження запропонованих заходів, відповідно до прийнятих в ТОВ 

«Транс КНС Груп» нормами і правилами оформлення подібного роду 

документів і запропонувати керівництву компанії, для подальшої його 

реалізації. 
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